

మణిపూర్ గవర్నర్ గా అజయ్ భల్లా
మిజోరం గవర్నర్ గా ఆర్మీ మాజీ చీఫ్ వీకే సింగ్ బడిశాకు హరిబాబు.. బీహార్ కు ఆర్ఎస్ బదిలీ



నమస్తే తెలంగాణ

క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు



మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

NAMASTE TELANGANA



సూర్యుడిని ముద్దాడిన 'పార్కర్'
గంటకు 7 లక్షల కి.మీ. వేగంతో 21 సార్లు సౌర ప్రదర్శిణ

బుధవారం
WEDNESDAY
25.12.2024

కరీంనగర్
KARIMNAGAR

పేజీలు: 14+8 పేజీల నిపుణ ప్రత్యేక అనుబంధం
Pages: 14+8 Pages NIPUNA supplement

క్రిస్మస్

బుధవారం, సూర్యోదయం: 6-48, సూర్యాస్తమయం: 5-49. శ్రీ క్రోడ నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం హేమంత రుతువు మార్గశిర మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: దశమి రాత్రి 10-30 వరకు. నక్షత్రం: చిత్త పగలు 8-22 వరకు. వర్షం: రాత్రి 9-38 నుంచి రాత్రి 11-25 వరకు. రాచుకాలం: పగలు 12-16 నుంచి పగలు 1-39 వరకు. దుర్బుహారం: పగలు 11-54 నుంచి పగలు 12-38 వరకు. అమృతకాలం: ఉదయం 8-08 నుంచి ఉదయం 9-57 వరకు.

PUBLISHED FROM KARIMNAGAR • HYDERABAD • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD

www.ntnews.com ntdailyonline

క్రెమ్ రేట్ లో సైబర్ బాద్!

ఏడాదిలో 64 శాతం పెరిగిన నేరాలు
122 శాతం పెరిగిన సైబర్ మోసాలు
భారీగా పెరిగిన డిజిటల్ అరెస్టులు
సైబర్ నేరాల కారణంగా 793 కోట్ల నష్టం
2024 వార్షిక నివేదికను విడుదల చేసిన సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి

హైదరాబాద్ సీటీఐబియూలో, డిసెంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): సైబరాబాద్ లో నేరాలు భారీగా పెరిగాయి. నిరుబితో ఫోలిస్ కేసెసి క్రైం రేట్ ఏకంగా 64 శాతం పెరిగి 14,830 కేసులు అధికంగా నమోదయ్యాయి. 2023లో 22,859 కేసులు నమోదు కాగా, ఈ ఏడాది 37,689 కేసులు నమోదయ్యాయి. అదే సమయంలో సైబర్ నేరాలలో 122 శాతం పెరుగుదల నమోదైంది. సైబరాబాద్ ఫోలిస్ కమిషన్ అవినాష్ మహాంతి మంగళవారం గవ్వికొలీలోని కమిషనరీలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల



ఎగవేసిన బోనస్ 1,561 కోట్లు!

సన్మాలకు సున్నా చుట్టిన సర్కార్
అన్ని వడ్లకు బోనస్ ఇస్తామని తీరా సన్మాలలే ప్రకటన కొన్ని ధాన్యానికే క్లింటాలుకు 500 చెల్లిస్తామని హామీ ప్రభుత్వం కొంటానన్న సన్నవట్లు 50 లక్షల టన్నులు చివరికి కొనుగోలు చేసినంతవలన 18 లక్షల టన్నులే ప్రభుత్వం కొని ఉంటే రైతులకు దక్కేది 2500 కోట్లు దక్కేది 939 కోట్లు.. డాంట్లో 348 కోట్లు బకాయ ముగింపు దశకు వానకాలం ధాన్యం కొనుగోలు > 2
156 లక్షల టన్నుల ఉత్పత్తిపై ప్రభుత్వం గొప్పలు కొన్నది 47 లక్షల టన్నులే.. మిగతాదంతా సైవేటుకే తొలినుండి కొనుగోలు సీలయినా తీసికొని సర్కారు

ఈ వానకాలంలో సాగిన వల విస్తీర్ణం
66.78 లక్షల ఎకరాలు
ఉత్పత్తి అయిన ధాన్యం
156.26 లక్షల టన్నులు
ఈ నెల 24వ తేదీ వరకు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసిన మొత్తం ధాన్యం
47 లక్షల టన్నులు
పండిన ధాన్యంలో కొనుగోలు చేసినది కేవలం
30%

సన్మాల కొనుగోలు లక్ష్యం **50** లక్షల టన్నులు
కొనుగోలు చేసిన సన్మాల **18.78** లక్షల టన్నులు
లక్ష్యంలో సన్మాల కొనుగోలు **37.56** శాతం

సర్కారు లక్ష్యం ప్రకారం రైతులకు రావాల్సిన బోనస్ **2500** కోట్లు
కొన్న ధాన్యానికి చెల్లిస్తున్న బోనస్ **939** కోట్లు
ఇంకాలో ఇప్పటి వరకు ఇచ్చింది **591** కోట్లు
ఈ లెక్కన ప్రభుత్వం రైతులకు ఎగవేసిన బోనస్ **1561** కోట్లు

అల్లు అర్జున్.. ఆంధ్రా వెళ్లిపో!

ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకుని వ్యాపారాలు చేసుకో పగటివేషాలు వేసుకునే నువ్వు మాట్లాడవా? మహిళ చనిపోతే నరబలి అయిందంటవా? నువ్వు మనిషివేనా? మానవత్వం ఉందా? నీఎంను విమర్శిస్తే సినీమాలు ఆడనివ్వం కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి హెచ్చరిక



డిసెంబర్ 24: 'ఇబ్రాహీం.. అల్లు అర్జున్. నువ్వు ఆంధ్రాడివి. బతకడానికి ఇక్కడికి వచ్చినవ్. ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకుని వ్యాపారం చేసుకో. లెక్కపోతే ఆంధ్రకు వెళ్లిపో' అని నిజామాబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే రేకుల భూపతిరెడ్డి తీవ్రంగా హెచ్చరించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలను అల్లు అర్జున్ పత్రీకరిస్తున్నాడని, ఇలాగే వేస్తే తెలంగాణలో సినీమాలు ఆడనివ్వమని సుప్రసంగం చేశారు. మంగళవారం నిజామాబాద్ లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అల్లు అర్జున్ పై తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు.

'కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ పరిశ్రమకు వ్యతిరేకం కాదు. హైదరాబాద్ లో సీనియర్ ఇండస్ట్రీ స్థలాల్ని, అన్ని ప్రోత్సాహకాల్ని ఇచ్చింది. కానీ ఒక అమాయకురాలైన తల్లి చనిపోయి, ఆమె కొడుకు దవాఖానలో ఉంటే వాళ్లు ఎవరూ పలుకరించలేదు. కానీ ఓ వ్యక్తి ఫోలిస్ స్టేషన్ కు వెళ్తే అందరూ హామీస్తుంటారు. ప్రభుత్వం ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉండాలి కాబట్టి 111గా పెట్టింది. దాన్ని పత్రీకరించి ముఖ్యమంత్రి మీద ఏదో మాట్లాడుతుంది. అల్లు అర్జున్ జాగ్రత్త. నువ్వు పగటి వేషాడివి. వేషాలు వేసుకుని బతికే వాడివి. చెత్త సినీమా > 10వ పేజీలో



టీవీ లైవ్ లో కాంగ్రెస్ నేత దాదాగిరి

● నా పేరెండుకు తీసినవ్.. ఏమనుకుంటున్నవ్?
● జాతీయ మీడియా లైవ్ డిబేట్ లో ఉండగా క్రీశాంత్ ఫోన్ చేసి బెదిరించిన రెడ్డి శ్రీనివాస్
● అల్లు అర్జున్ ఇంటిపై దాడి కేసులో ప్రధాన నిందితుడుగా ఉన్న కొడంగల్ కాంగ్రెస్ నేత
● ఎందుకు దాడి చేశావని అడిగితే తిట్లు దండకం
● కాంగ్రెస్ తీరుపై జాతీయ మీడియా ఆసహనం
● భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛను హరిస్తున్నదని పైర్
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): 'నీ సంగతి చూస్తే.. ఏమనుకుంటున్నవ్ నవ్వు.. నా పేరెండుకు తీసినవ్? నీ గురించి తెలుసుకుంటున్నవా?' అని బీఆర్ఎస్ అధికార ప్రతినిధి మన్మథ క్రీశాంత్ బెదిరించాడు రెడ్డి శ్రీనివాస్. యూత్ కాంగ్రెస్ నేత, కొడంగల్ వాసి అయిన అతడు అల్లు అర్జున్ ఇంటిపై దాడిచేసిన కేసులో ప్రధాన నిందితుడు. మంగళవారం సాయంత్రం రిపబ్లిక్ టీవీ వాన లోలో ప్రైవేట్ లైవ్ చర్చ > 11వ పేజీలో



కేసీఆర్ ఫాటో పేజీ చించేసి!

'తారీఖుల్లో తెలంగాణ' పుస్తకం విక్రయం రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక శాఖ నిర్వహించి
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): చరిత్ర అంటే చెరిపివేయలేని వాస్తవం. చరిత్రలో భాగమయ్యే వారు చాలా అరుదు. కొంత మంది మాత్రమే ప్రస్తావనలు రచనా వస్తువు వుంటారు. చరిత్ర సృష్టించిన వారిగా చరిత్రలో చిలిచిపోతారు. దీనిని ఎవరూ మార్చలేరు. మార్చడం ఎవరి తరం కాదు. ఇది మన పెద్దల తరచూ చేస్తే మాటలు. కానీ ఈ మాటలను చెప్పి క్లింబుకోకుండా పుస్తకాల్లో పేజీలను చించివేస్తే చరిత్రను చెరిపి వేసినట్లున్నట్లు ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ సర్కారు > 3వ పేజీలో



జటీవల తండ్రిని కోల్పోయిన నాగరత్నమాల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్ల జనార్దన్ రెడ్డిని చరామర్షించేందుకు ఒకే కారులో బయల్దేరిన మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరిశ్

సాయిరెడ్డి కేసులో అరెస్టులేవి?

ఎఫ్ఐఆర్ ఎక్కడ? సూపైడ్ నోటీసుకు మించి ఆధారం కావాలా? 50 మంది విద్యార్థుల మరణాలకు బాధ్యులెవరు? సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇష్టమొచ్చినట్టు వ్యవహరిస్తున్నారా రాష్ట్ర సమస్యలపై అసెంబ్లీలో చర్చించే టైమ్ లేదా? ఇప్పుడు ఎన్నికలు పెడితే కాంగ్రెస్ కు డిమాండ్ రాదు ప్రభుత్వం తీరుపై మాజీ మంత్రి హరిశ్ రెడ్డి > 3

4 గంటలపాటు అల్లు అర్జున్ విచారణ చిక్కడపల్లి పోలీసుల ప్రశ్నలకు బన్నీ సమాధానాలు > 10

సాధారణ టూత్ పేస్టు
Pepsodent 12 HR GERMICHECK
పుచ్చు పంటి సమస్యలకు "గుడ్ బై" చెప్పండి!
Pepsodent లో ఉన్న క్లియర్ ఫార్ములా బ్లస్ చేసిన తరువాత చాలా గంటలు పుచ్చు పంటిని కలిగించే బియర్స్-తో పోరాడుతుంది
12 HR GERMICHECK
95% తగ్గిన బియర్స్-తో పోరాడుతుంది

వాహనం లోయలోపడి విడుగురు జవాన్లు దుర్మరణం
మరో విడుగురికి గాయాలు జమ్మూ పూంచ్ లో దుర్ఘటన > 7

బట్టలూడదీసి.. మూత్రం పోసి
బర్డ్ డి పార్టీలో దళిత > 7 బాలుడిపై అమానుషం అవమానంతో ఆత్మహత్య ఉత్తరప్రదేశ్ లో దారుణం

12 గంటల పాటు
98 174
82 120 198

10 Layer PLASTO GOLD
కలెక్టు చేయండి
Call: 9346888180, 9175163403

PATANJALI
సుశ్రుతి, చరక మరయు చ్యవన్ వంటి గొప్పరుషులు స్థాపించిన సంప్రదాయాన్ని వాస్తవంగా అనుసరించే ఉన్నతమైన ఆయుర్వేద సంస్థ అయిన పతంజలి ఉత్తమమైన వాటిని అందించినప్పుడు 40 మూలికలతో చేయబడిన సాధారణ చ్యవన్ ప్రాష్ లో ఎందుకు సర్దుకుపోతారు?
51 విలువైన మూలికలు మరియు కుంకుమ పువ్వుతో చేసిన పతంజలి ప్రత్యేక చ్యవన్ ప్రాష్
ఇది దగ్గు మరియు జలుబు నుండి కాపాడుతుంది, శ్వాసకోశ వ్యవస్థను బలపరుస్తుంది మరియు వందలాది వ్యాధులతో పోరాడటానికి శక్తినిస్తుంది. ఆయుర్వేద సూపర్ ఫుడ్ రోగనిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది. వ్యాధులను నయం చేస్తుంది మరియు మిమ్మల్ని ఎల్లప్పుడూ యవ్వనంగా ఉంచుతుంది.
పిల్లలకు పూర్తి పోషకాహారం, జ్ఞాపకశక్తి మరియు రోగనిరోధక శక్తిని అందించుటకు బాల్ ప్రాష్ ను అందించండి. మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులకు చ్యవన్ ప్రభ (షుగర్ లేనిది) అందుబాటులో కలదు.
ప్రపంచంలోనే మొదటిసారి "ప్రాంటియర్స్ ఇన్ ఫార్మేషన్" అనే - పరిశోధనా పత్రం పతంజలి చ్యవన్ ప్రాష్ పై పరిశోధనా పత్రాన్ని ప్రచురించింది. ఈ పరిశోధనా పత్రం పతంజలి ప్రత్యేక సెస్ఫోల్ చ్యవన్ ప్రాష్ ను ఉత్తమ చ్యవన్ ప్రాష్ గా ధృవీకరించింది. ఇది మంటను తగ్గిస్తుంది మరియు రోగనిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది.
www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC8633414/
Shop Online- www.patanjaliayurved.net | Customer Care Number - 18001804108
ఆర్డర్ మి యాప్ నుండి ఆన్ లైన్ లో పతంజలి ఉత్పత్తులను ఆర్డర్ చేయండి